norPAAOK MOHTAXA

CHsaTb 3agHuii 6amnep.

CHsTb 0TOOVHBIN Bpyc aBTOMOOUNSA (OOMbLUE HEe NoHago6uTcs).

BcTaButh NeBbIV M NpaBbli Yronky 6anky B NOHXePOHbl aBToMobuns u cner-

Ka 3aKkpenuTb B TOYKax «B».

4. MpunoxuTb Wanbel 40x40x12 BA®-0301 K NOHXEPOHY M crierka 3akpenuTb
nx B Toukax «A» n «C» NpuUnoXeHHbIMN MeTU3aMM, COrNacHO CXeMbl MOHTa-
xa.

5. YctaHoBuTbL Bamnep Ha aBTOMOOUIb.

6. YcraHoBuTb Lap VH 8877 n nogposeTHuk BA® 0168 Ha 6anky.

7. 3aTem BCe aneMeHTbl KpenneHus 3aTsaHyTb ¢ MoMeHToM: M10 = 50 Nm;
M12 =79 Nm.

8. Tpun HeobxogmMmMocTu npoussecTy Bbipe3 bamnepa.

9. YcraHosky TCY pekoMeHayeTcsi NPOM3BOAMTL TOMBKO creuuanucTaMmu B aB-
TocepBucax.

wnN =

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJbCTBA
1. OO0 «2u-Cu-ITn-Oc ABToMOTHBY» TapanTHpyer 6e30Tka3Hyto paboty TCY B Teuenun 24 me-
CSILIEB CO JHS YCTAHOBKH B CIELMAIN3UPOBAHHONW MaCTEPCKOH, IPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTaI[lH B
TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHOCIb 3a 6e30nachocmy u naoexchocmo pavomot TCY
npu eéHecenuu nompedumenem uMeHeHUll 8 €20 KOHCMPYKYUIo, d MaKice npu 3amene 601Mmog
U 2aeK ¢ Knaccom npouHocmu nudice 8.8 .
2. HPOGBIC MNPETCH3UN NPUHUMAIOTCA BO BHUMAHHUE TOJIBKO IPU HAJIMYHUU 3allOJIHCHHOTIO CBUAC-
TeNbCTBA 00 YCTAHOBKE C MEYaThi0 W IOJIHUCHI0 YCTAHOBIIMKA M JBYX STHKETOK C YIIAaKOBKH,
¢ yKazaHueM KOHTposbHO Macchl TCY U kopoOKu.
3. UsrotoButens ocTaBiseT 3a co0oii mpaBo Ha u3MeHeHHe KOHCTpykuumd TCVY, mosToMmy He-
KOTOpBIC U3MEHEHUs, HE YXYJIIAIOIIHEe er0 MPOYHOCTHBIE M HOTPEOUTENbCKHE KaueCcTBa, MOTYT
OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.
4. Ioxanyiicta, COXpaHsANTe HACTOSIIYI0 MHCTPYKIIMIO B TEUEHHE BCET0 rapaHTUHHOIO
cpoka ciyx061 TCVY.

[Moxanyncra, CoxpaHanTe HAaCTOSALLY UHCTPYKLNIO B TEYEHNe
BCero cpoka cnyxobl TCY.

000 «31n-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB»

462800, Poccus, OpeH6yprckas o6n.,

n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
}i Ten.: (3537) 42-88-24
- (495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
. www.acps-automotive.com
ACPS E . http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has
MomeHm 3amsbkku
Boar M12x1.25x75 2 .
M6 9,5 Nm
Boar M10x30 4 mr. M8 23 Nm
Taiika M12x1,25 (c/KonTp.) 2 . e g
laii6a 10 (mpy:x.) 4 mr. M14 125Nm
M16 195 Nm
Iaiioa A10.37 (yBeauu.) 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm
- M12x1,25 87 Nm
laii6a C.12.37 8 mr. Mi2x15 33 Nm
Ilap VH 8877 1 mr.
Hoapo3zernuxk BA® 0168 1 mr.
3amuTHLIA KOJNAY0K 1 1T,
HNHcTpyKIus 10 MOHTAKY 1 wr.
IIaiioa 40x40x3 BA® —0301 2 mrT.
IN'ajika M12 (c¢/koHTp.) 4 mrr.
KomnnekTHocTb U3genus
baaka TCY 1 1T,
Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka moJu3THJIEHOBas 1 1T,
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKike npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IAaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamucek ........oooveviiiiiiiinnns




WUHCTpyKums 1182 A } <—ﬁ ﬁ* X | D M
no moutaxy |Qpel Zafira
TAroBO-CLLeNMHOro
yCTpoﬁCTBa To u re r CepTuuKaT cOOTBETCTBHS 2425 1 500 75 Bec nerro 9,09 ((3?[-8]?—31/1—30
wapoBoro Tvna 2012 Ne EAIC RU C-RU.AE56.B.00246/20 KF. KF. KT 1§ ;08 kN. ABTOMOTHE
boam MI0x15x30
Wavoa 10npyxuH.)
Uavoa A 71037
Uauoa 40x40x 12 bAP-0307
118201000000
@ Uavoa L1237
[auka M7
(4)
Uavoa L1237
[avka M12 :
0 : 6.6 ® = i
ApoHwmeur posemkly bA® 0168 | ®? [ ® Wada 40x40 5AD-0307
B
bonm Mizx125x75
D r I S Wap VH 8877 | Waida 12 bom MI0X15x30

Y A CPS

[auka M12x125 (c/koHmp)

Wavoa 10(npyxur.)

Wavoa A 7037 (1benuy)



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-246-20.pdf

